

# 万圣节到



据媒体报道,阔别乐迷5年的王菲,10月29日晚在北京举行首场复出演唱会,演唱了23首歌。大会虽严禁盗录,但仍有媒体犯禁上载免费片段,更有电台人员买票入场,利用手机作现场直播。

网友们疯传的片段包括王菲演绎《红豆》时走音的情况。也许久未登台,天后开场时有点紧张,一度不停将麦克风换手、或者玩手指,唱《红豆》时有一句破音,天后还扮了个鬼脸。

## 天后也要懒?

### 网上流传 王菲复出首唱被指走音 回应:患感冒遇音响问题

**经纪人:会采取法律行动**

对于有网站非法盗录王菲演唱会片段上载,王菲经纪人陈家瑛昨日表示,主办单位已去信某些偷拍的媒体,劝谕他们自律把片段删除,否则会采取有关法律行动。陈家瑛呼吁歌迷和网友要自律,不要再盗录及上载片段。

**制作人:王菲没有走音**

王菲的台湾演唱会制作邱瓌宽昨日为澄清王菲没有走音:“从头到尾没破音,她的声音状况非常好。”

邱瓌宽透露王菲当晚有轻微感冒,抱恙上阵,又解释王菲唱《红豆》时,音响出现了问题,以致她听不到自己的声音,首场出现状况情有可原。新快



# 喜

## 安以轩微博自曝要结婚

今年30岁的安以轩昨日在微博上自曝要当新娘。先前有记者拍到安以轩左手无名指戴上戒指的照片,现在她又在微博里自曝要结婚,似乎证明了她婚期将至一事,网友也纷纷对她表示祝福,并猜测这位神秘的男主角是谁。小文



## 沙溢宣布明年办婚礼

昨天,由沙溢、宋春丽主演的电视剧《情与缘》在京举行开机发布会。现场提及沙溢与胡可相恋的话题时,沙溢没有闪躲,而是大方承认两人的关系,并宣布将于明年举办婚礼。阿浪

## 吴思远批导演势利找大牌

香港著名电影人吴思远昨日再次抨击眼下导演们都奔着大明星而去的势利行为。吴思远还拿凭《叶问》系列一炮而红的甄子丹说事儿:“甄子丹的档期明年都排满了,《关云长》让他演关公,连《西游记》里的猴子都让他演,还有什么不能演的,难道大家不会觉得厌烦?那些大导演真该找些新人!我们每年有400多部电影出来,应该给新人创造些机会。一线演员老了,需要新人接棒!”晓野

## 常痛到哭喊 Selina低调庆生

Selina任家萱受伤到昨天刚好10天,以往她喜爱热闹过生日,昨天却得在加护病房低调庆祝29岁生日,未婚夫“阿中”张承中在唱片公司官网真情留言,除了祝福她“生日快乐,浴火重生”,也透露Selina常痛到哭喊要求增加吗啡剂量,歌迷看了心疼落泪。文竹

## 费玉清下月郑州开演唱会

12月18日,歌坛常青树费玉清世界巡回演唱会郑州站将在郑州国际会展中心举行。昨天下午,费玉清现身郑州为演唱会造势。

费玉清从小就对唱歌痴迷,17岁时以《烟雨斜阳》参加歌唱比赛出道的他,屹立歌坛30余年,虽为巨星却没有傲人气焰,谈吐幽默谦虚。“我不代表流行先锋,但对经典老歌十拿九稳。”费玉清称,虽然现在年轻人喜欢爱恨分明的情歌,但他继续唱那些诗呀词呀,情歌像含蓄的“清风明月”。费玉清调侃说,为了在演唱会上唱情歌时能调动起来观众的情绪,“我要保持形体,不敢把自己吃得太大,争取做到练葵花宝典”。

费玉清告诉记者,他在郑州站依然保持喝白开水润喉,穿深色西装演唱的老习惯。“我为这次演唱会准备了《千里之外》《一剪梅》《在水一方》等60多首老歌,希望能在短短的两个半小时内,给观众献上更多的歌曲。”费玉清还试唱了几句豫剧《花木兰》选段,他称在演唱会上自己将演唱《花木兰》。晚报记者 梁晨

# 怒

# 哀

# 乐



金卡戴珊一身紧身衣扮作豹女郎



## 又到一年万圣节 每个人都是LadyGaga

国外流传着一句话:“一年中最好玩的一晚,就是每年的11月1日,这天大家可以穿上奇奇怪怪的衣服,玩不给糖就捣乱的游戏。”

一年一度的万圣节又到了。这一天,好莱坞和中国香港都洋溢起浓浓的过节气氛,挑南瓜、开party、奇装异服上阵,这一天似乎每个人都是LadyGaga。



珍妮·杰克逊仿卓别林造型亮相,还画上了八字须



安老斑鸠“出席万圣节派对” “花蝴蝶”希尔顿变身“印第



张柏芝雷人造型 曾志伟变身“僵尸新郎”



## 凯莉·米洛裸照被偷遭勒索

性感女神凯莉·米洛一批“难以启齿”的裸照被偷走,小偷向她勒索一大笔钱。本周,该桩诉讼案在英国秘密进行。审讯秘密进行的原因是被偷照片非常敏感。

案件发生在去年11月。某天,凯莉·米洛去发廊的时候遗失了家中钥匙,她本不以为然,但发觉当晚家里有小偷闯入。有意思的是,这个小偷只偷走了她的电脑,里头有27张裸照。六周后,小偷要求她以总共5.4万英镑的价格赎回照片,最后凯莉·米洛是以2万英镑成交。

幸亏凯莉偷偷报警,逮到了这名叫塞巴斯丁·班奈特的敲诈者,整个诉讼就在其间秘密进行,直到本周凯莉·米洛出庭,才被庭内工作人员偷偷爆料出来。广日



凯莉·米洛



## 影后代言又惹祸?

### 范冰冰 代言产品下架 回应:服了后没问题

范冰冰代言的曲美广告,许多消费者都耳熟能详。而随着太极集团宣布曲美退市,曲美曾经的代言人巩俐和范冰冰也陷入了“代言门”。昨日,记者联系上正在韩国拍戏的范冰冰,其经纪人穆晓光就消费者的质疑给予了4点回应。

他表示,首先,范冰冰在代言曲美之前,查验了对方所有的手续,确认是药监部门允许在市面上合法销售的产品,才开始进行代言合作。

其次,在代言初期,范冰冰自己使用了3个月时间的曲美,没有出现任何不适,因此才确定曲美是安全的。

第三,在曲美的包装上,写明了只适合于部分人群,它不是奶粉、矿泉水等必需消费品,因为药物减肥本身就是打破了人的正常生理周期,消费者在购买时应该根据自己的身体状况,进行选择使用。

此外,穆晓光特别强调,目前范冰冰和曲美方面的代言合同早已结束,范冰冰已不是曲美的代言人。范冰冰方面暂无计划发布任何与曲美产品有关的声明。华西